

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成23年6月13日提出
【発行者名】	H S B C 投信株式会社
【代表者の役職氏名】	代表取締役 松田 庄平
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋三丁目11番1号
【事務連絡者氏名】	村中 広司
【電話番号】	代表（03）3548-5690
【届出の対象とした募集内国投資信託 受益証券に係るファンドの名称】	H S B C 中国人民元ファンド
【届出の対象とした募集内国投資信託 受益証券の金額】	当初申込期間（平成23年6月13日から平成23年6月27日まで） 300億円を上限とします。 継続申込期間（平成23年6月28日から平成24年9月18日まで） 5,000億円を上限とします。
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成23年5月27日付をもって提出した有価証券届出書（以下「原届出書」といいます。）の「第三部 委託会社等の情報」に訂正事項がありますので、これを訂正するため、本訂正届出書を提出するものです。

2【訂正の内容】

原届出書の該当情報を以下の内容に訂正します。下線部 は訂正部分を示します。

第三部【委託会社等の情報】

第2【その他の関係法人の概況】

1【名称、資本金の額及び事業の内容】

販売会社として、H S B C 証券会社東京支店、上光証券株式会社、山和証券株式会社および楽天証券株式会社を追加するとともに、その他一部訂正を行います。以下は、訂正・更新後のものです。

<訂正・更新後>

(2) 販売会社

名称	資本金の額	事業の内容
<u>H S B C 証券会社東京支店</u>	<u>24,422百万円（注1）</u> <u>（平成22年3月末現在）</u>	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいます。
株式会社 S B I 証券	47,937百万円 （平成22年3月末現在）	
香川証券株式会社	555百万円 （平成22年3月末現在）	
篠山証券株式会社	100百万円 （平成22年3月末現在）	
静岡東海証券株式会社	600百万円 （平成22年3月末現在）	
株式会社証券ジャパン	3,000百万円 （平成22年3月末現在）	
<u>上光証券株式会社</u>	<u>500百万円</u> <u>（平成22年3月末現在）</u>	
高木証券株式会社	11,069百万円 （平成22年3月末現在）	
新潟証券株式会社	600百万円 （平成22年3月末現在）	
播陽証券株式会社	112百万円 （平成22年3月末現在）	
むさし証券株式会社	5,000百万円 （平成22年5月6日現在）	

山形証券株式会社	100百万円 (平成22年3月末現在)	
山和証券株式会社 (注3)	585百万円 (平成22年3月末現在)	
楽天証券株式会社 (注4)	7,477百万円 (平成22年3月末現在)	
ザ・ホンコン・アンド・シャンハイ・バンキング・コーポレーション・リミテッド	224億9,396万8,235香港ドル 125億3,350万米ドル (注2) (平成22年12月末現在)	銀行法に基づき銀行業を営んでいます。

(注1) H S B C 証券会社東京支店の資本金の額は、持込資本金額です。

(注2) ザ・ホンコン・アンド・シャンハイ・バンキング・コーポレーション・リミテッドの資本金の額は、自己資本の額です。なお、同社は平成23年6月28日より取扱いを開始します。

(注3) 上光証券株式会社および山和証券株式会社は、平成23年6月28日より取扱いを開始する予定です。

(注4) 楽天証券株式会社は、平成23年7月8日より取扱いを開始する予定です。

3【資本関係】

<訂正前>

委託会社と販売会社であるザ・ホンコン・アンド・シャンハイ・バンキング・コーポレーション・リミテッドは、H S B C ホールディングスplc（英国）の実質的な子会社です。

<訂正後>

委託会社と販売会社であるザ・ホンコン・アンド・シャンハイ・バンキング・コーポレーション・リミテッドおよびH S B C 証券会社東京支店は、H S B C ホールディングスplc（英国）の実質的な子会社です。